

假如动物会工作

体育路小学三(6)班 王俊然

有一天我突发奇想，假如动物们也像人类一样工作，那它们能做什么呢？

我第一个想到的是大象，如果它有工作，一定是一名搬运工。它那粗壮的有力的长鼻子可以卷起很多

木头，提高搬运的效率，工人叔叔就能快速地把房子建好。

企鹅是冰上运动高手，可以当一名冰雪教练，把它的绝招教给人类。

我特羡慕苍鹰，它能够展开大大的翅膀在天空翱

翔，就让它当一名快递员吧。以它的速度，妈妈再也不会说快递慢了，肯定给它五星好评。

还有一种动物一定要去工作，那就是变色龙。它可是一名合格的侦查员，能够变换颜色来伪装

自己。当与敌人打仗的时候，我们可以利用它的特点捕捉对手的信息，立于不败之地。

每个动物都有自己的特长，它们会帮我们做事情。我们要好好爱护动物，和它们和谐相处。

萌鸡孵化记

联盟路小学二(2)班 苏泽楷

一年级的時候，我想观察小鸡的孵化过程，妈妈就买了孵化器和鸡蛋。这些鸡蛋可不是一般的鸡蛋哦，而是专门买的受精蛋。

我把鸡蛋放入孵化器，每天都仔细地观察着孵化器的温度，盼望着小鸡快快出壳。过了一个星期，我用灯照了一下鸡蛋，发现里面有血丝，妈妈说这是小鸡开始孵化了。我每天都看看、翻翻鸡蛋，到了第21天的晚上，突然听到一阵叽叽的叫声。我打开孵化器一看，哇，一只小鸡出壳了！只见一枚鸡蛋完全裂开了，里面的小鸡浑身湿乎乎的，黑色的绒毛黏在身上，好丑呀！不一会儿，五只小鸡都出壳了，有黄色的、黑色的……它们身上的绒毛干了之后，变得毛茸茸的，非常可爱。

我给它们起了一个名字叫做“萌鸡小队”，以后的日子里我们一起快乐地玩耍，一起成长。

我的名字

开源路小学三(5)班 郭子辰

每个人都有自己的名字。长辈给我们取的名字中都含有一定的寓意，我的名字就饱含着父母对我的期望。

我问爸爸妈妈为什么给我取“子辰”这个名字，他们让我自己查查字典，想一想。“子”的含意有七八种解释，比如儿女、植物的果实、动物的卵等，用在名字里寓意着这将是一个有学问、有道德的人。可见爸爸妈妈希望我能够成为一个学识渊博、品德高尚的人。“辰”字也很有意义，因为我是龙年出生的，十二生肖中龙被称为辰。我出生的时间又正好是十二时辰中的辰时，父母希望我在成长的路上通过努力能像日月星辰一样拥有光明的未来。

这就是我的名字，我喜欢我的名字，喜欢它的寓意。

(指导老师：周郑飞)

我的家乡

开源路小学三(5)班 司钰轩

我的家乡在河南省平顶山市，这里不仅风景如画，而且还有很多名吃。

旅山河风景，游华夏九州。先来说说我们的鲁山吧，这里有山有水，不仅有闻名天下的大佛，还有壮丽的尧山景区等，吸引着五湖四海的游客。

俗话说“民以食为天”。平顶山市每个地方都有自己的特色佳肴，比如叶县的烩面、郟县的豆腐菜、鲁山的揽锅菜，都很美味。特别是叶县的烩面，我每次从烩面馆旁经过，一股香味扑鼻而来，我就会“口水直流三千尺”！

这就是我的家乡，你们喜欢吗？欢迎你们来游玩！

(指导老师：周郑飞)

我带妹妹滑滑梯

体育路小学五(5)班 周琪诺

我时常想起带妹妹第一次滑滑梯的场景，那温暖、美好的画面时时浮现在眼前。

“咚咚咚”，妹妹跑进了我的房间，大声喊：“姐姐，快点，咱们要去游乐园了！”这是妹妹第一次去游乐园，

她一蹦一跳地出了门，像只欢快的小兔子。树上小鸟喳喳叫，仿佛和她一样快活。

游乐园里有一座又高又长的滑梯，我拉着妹妹上到滑梯顶端，从这里可以看到整个游乐园。我迫不及

待地想滑下去，妹妹却一动不动地站在那里。我鼓励妹妹：“来吧，咱们一起滑。”妹妹瞪大了眼睛，紧抿着嘴唇，使劲摇着头，小声说：“我不敢……”我告诉她：“不要怕，慢慢地滑下去。”我用眼神鼓励着她。妹妹

坐下来，手紧紧地抓着滑梯两边，紧闭眼睛，“嗖”地一声滑了下去。那一瞬间，妹妹不再害怕了，她克服了胆怯，变得勇敢了。

树枝上，几只小鸟叽叽喳喳地说着悄悄话，好像和我们一样开心。



猫头鹰 体育路小学一(1)班 高铂涵



喜迎二十大 争做好队员
联盟路小学一(3)班 马宇麟



白萝卜
体育路小学二(7)班 郭原明 指导老师：丁亚丽



海绵宝宝 联盟路小学四(4)班 杨开心